

# 院党委中心组专题学习《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》等文件

（教工通讯员：董睿）5月17日上午，物电学院召开党委理论学习中心组会议，专题学习《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》等文件（以下简称《条例》）。学院党委理论学习中心组成员与会，会议由学院党委书记罗华国主持。



学院党委中心组专题学习中

学习会上，首先由副院长王正强全文领学了《条例》十章三十九条规定。围绕《条例》修订的背景、过程和意义，《条例》主要修订了哪些内容，《条例》在加强高校基层党组织和党员队伍建设方面作的相关规定，《条例》对加强高校思政工作的相关要求的四个方面，罗华国进行了深入解读。他指出，《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，对高校基层党组织落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线工作作出了全面规范，是新时代高校基层党的

建设的基本遵循。罗华国要求，要把学习宣传和贯彻《条例》作为一项重要政治任务，深入领会《条例》精神，全面掌握《条例》内容，严格遵守和执行《条例》规定；要切实履行全面从严治党主体责任，把党的建设摆在突出位置来抓，坚持和加强党对高校的全面领导，以高质量的党建为引领，落实立德树人根本任务，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

随后，党委中心组学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》和《如何理解习近平新时代中国特色社会主义思想创立的时代背景》。罗华国强调，一要深刻认识系统学习《问答》的重要意义；二要准确把握深入学习《问答》的科学内涵；三要抓实抓紧实化学习《问答》的入脑入心。他强调，《问答》全面系统展现了习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、科学体系、丰富内涵和实践要求。要把学懂弄通做实新思想作为开展党史学习教育的首要政治任务，进一步与中央对标对表，树立科学思维方法，在新思想指引下攻坚克难、真抓实干。以贴近师生的方式深化新思想学习讲授传播，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局，以勇于担当、善于担当的精神状态，迎接建党 100 周年。

会议还总结了前阶段开展党史学习教育情况，并对下阶段开展好党史学习教育进行再动员再部署。

审稿人：詹莉